

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

профессора, доктора медицинских наук Родомана Григория Владимировича на соискателя Плоткина Дмитрия Владимировича, выполнившего диссертационное исследование на тему: «Совершенствование диагностики и хирургического лечения туберкулезного перитонита в современных эпидемических условиях», представленного на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.9. «Хирургия» и 3.1.26. «Фтизиатрия».

Плоткин Д.В., 1972 года рождения, гражданин РФ, после окончания в 1997 году лечебного факультета Российского Государственного медицинского университета обучался в городской интернатуре на кафедре общей хирургии л/ф РГМУ. После защиты в 2005 году кандидатской диссертации работал последовательно с 2012 года в должности ассистента, а с 2013 года - доцента на кафедре общей хирургии лечебного факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова на 0,5 ст.

Плоткин Д.В. с 1999г до 2014г. был основным сотрудником ГБУЗ ГКБ № 13 ДЗМ, где работал в должности хирурга. С 2014г. является ведущим сотрудником туберкулезного хирургического отделения в клинике 2 ГБУЗ «Московский городской научно-практический центр борьбы с туберкулезом ДЗМ».

Плоткин Д.В.. за время работы на кафедре зарекомендовала себя как высоко эрудированный и требовательный преподаватель, имеющий более 9 лет педагогического стажа.

Плоткин Д.В.. успешно сочетает педагогическую и лечебную работу с научными исследованиями, читает полный курс лекций по дисциплине «общая хирургия». Регулярно проводит практические занятия со студентами 1 и 3 курсов на базе ГКБ № 24 ДЗМ, элективные занятия по теме «Диагностика и хирургическое лечение внелегочного туберкулеза» со студентами 6 курса, организует и проводит семинары с ординаторами.

Плоткин Д.В. является высококвалифицированным специалистом, перспективным научным работником и опытным педагогом. Он является автором более 80 научных трудов в отечественных и зарубежных медицинских изданиях, трех учебных пособий для студентов и клинических ординаторов. Диссертант неоднократно выступал с докладами на национальных и международных конгрессах, съездах, конференциях, заседаниях общества московских фтизиатров в секции хирургия.

Плоткин Д.В. – высококвалифицированный специалист – хирург, владеющий комплексом современных диагностических и лечебных методик, проводит консультативный прием больных в МНПЦ БТ ДЗМ, осуществляет весь спектр оперативных пособий, владеет техникой эндоскопической хирургии, малоинвазивной хирургии под контролем УЗИ и РТ.

За время подготовки диссертационной работы, Плоткин Д.В., показал себя, как перспективный ученый, умеющий не только организовать и провести лабораторные (экспериментальные) и клинические исследования, но и грамотно сформулировать выводы и дальнейшие рекомендации по практическому применению результатов научной работы.

Научный консультант:

заведующий кафедрой общей хирургии
ФГАОУ ВО «Российский национальный
исследовательский медицинский
университет имени Н.И. Пирогова»
Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Григорий Владимирович Родоман

Адрес: ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России - 117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1,
тел. + 7 495 613-04-08 эл. почта: gkb24@zdrav.mos.ru

Подпись проф. Г.В. Родомана заверена

Ученый секретарь, к.м.н., доцент

О.М. Демина

